® 2 @ 3 ® 4 @5 ® 6

otk

A —x2 -8x—5 oA A4 a =2, x O AT b= -8, &5
= -5
“a-b+c=2-(-8)-5=5




A8l Ad Ladel datel chigit. A< 2km 2 27HA 308
Zot o7t 28 A2 A4 3km E W Q=4 B5F 2 A7k 30 5o
al




g 848 AgL 39 AN 0gE I §
Z m =

440) 2ol sem SOl Th B}, 29 BAE =
xg 8440 Bold ZolB yemA L B yEx e
of ogt 402 Lhehd 7.7 =
®y=5x @y=10x © y=0l s

@y =05x @ y=50x

F9] BA7F10g=oUHd 85449 dole semsolHERE 5
o] #A7F 1g=old Wttt 8422 0.5cmsoldH. w2hA
TAAE 5t y = 0.5x 0]t




4.

y % Sloll 9T, y FHE} 6 9 GO)

@ (6, 6) @ (6, 0) @(0, 6)
@ (-6, 0) ® (0, -6)




X 9] #ol a,c,d, e, YO 3] b,c,d A (X,Y)E ©o]Fo|A]&=
AL W45 Fotof et

> = A

> ®HEl 127

(@, b), (a; ¢), (a, €), (¢, b), (¢, ¢), (¢, ¢), (d, b), (d; ¢), (. e),
(e, b), (e, ¢), (e, ) 2 12 7fo|t},




?

=
1

AABC 9] Ho]

M~

Il Ea

elEa

kA o

=

°])-(AABC

- AABC 9] H o]

9-1-

—X3X2

1 1
3x3—(§x1x2)—(§x1x3>—<







&% y7h e8] @571 obd Ae

119 = 13 1,5, x°f &3k y7t

471 opuie,




A (~4,-9) £ (=, -) ©|BE A 3 AL o] Mol

yl\

A 2AFEE [ AAMEA
(=,+) (+,+)

0 z

A BAFEH | Al4ATEH
(=,-) (+,-)




= 4
10. o % B4y = —ox 9 TAE 9] Ho) ohdl AL 22w




11. % Alab, a—b)7H A 3AERE] Y W, ok 3 A 44HEH 9]

® B(b-a, b) @ C(a, b) ® D(ab, 0)

ab<0,a-b<0°Ha, b=F37 421 a < bO|ERE a <0,
b>0

@ Al 1AHEH

@ A 2AHEH

®x=

@ Al 4AHEH

® ¢4




12.

A= 6cm ©]a x A|TF FolE dxem THE Eoldt
wEbA] x A|ZE $9] Z4=9] ol (4x + 6)em O|ERE f(x) =
4x + 6 ©|t}.




13.

G4 fx) = (x9] F59) ) 9] x9] Fhol 6, 16, a ©] 4L, y 9] Fto]
3,4, 54 o, by 5 a9 gto 2 Ao ok 427
@ 4 @ 8 ® 10 @12 ® 14
B
x=6<Yd f(6)=4
x=16 ¥ o £(16) =5
x=a¥d W fla)=3FE=4FE
= a 9| ek 715 371 = 4 7)) E= 5 7l ol
f(4)=3
f(8) =4
£(10) =4
f(14) =4

watA 12 o] ekl ARl 6 AOIBZ, o 7} F 2 grh,




O
=

dzatel A Ak

<

y=-5x-3 9

x9] gre] 30|
oot

12

ull
KO

FH2 -28 <y < 120|122 FHUg2 12

AN o0
—
Nl
=
ﬂ%ql -~
- =)
O ~—
™ o
I
G
== -l




15. X9 ge] 2,3,5, Yo gol0,1,2¢€ W, (X,Y) 2 o]Fo| 2=
N7

Aol

i

@ @8 O @eh  © A

(2,0), (2,1), (2,2), (3,0), (3,1), (3,2), (5,0), (5,1), (5,2) 2 9
Al




16.

® A (-2,1)< Adt.

@ 174 @ 271 @3711 @ 47 ® 571

© A 2AER, A 4AARTL ALhe Aol
@ 3htel AHoz JeA,




17. o5 A FolA Al 4AREH 9ol = S At

@ (3, 3) © (-1, =7 ® (2, —376)
@ (-120, 3) @ (5, 0)

> E
> 3! ©
xFBEE FF, yHEE S0l Al 4AREH S Hold




18.

=

A A(2a, b-3)

=2

B (4+2a, §—6> o yZo] thsto] qA o] E A7)

a+b 9 g2?

dAol diste] WAl EA A

1 5 9 11 15
o1 0! 0! @@L o-f
A (2, b—3) = o] tsto] GO EAZ BE (24,3 b)
o]_Tl_

B(1+2. 2-6) 8 x % dhotel BFIEAY AL
b

(4+2a, 6—5) ot}

Aol FAX F Hol Zoug

—2a=4+2a, a=-1
b 9

3-b=6-2,b=—=
9 11

Cl+b——1—§——?




wk2bA 3 x 10 = 30 ©]t}.

A A(6,6),B(-4,3),C(6,3) = (1,3) & 7A
o= AuA olFa A & AA =9 =
WolE Fotoiet (4,3 T
1,3) 6]3)
0 T
> H
> e 30
YA
6]6)
"1
el =T
1130 —+16]3)
|
— >
(ralo] 10 z
HA(6,6),B(-4,3),C(6,3) = (1,3) = 7|+ = HUA ol5=
AlZ1H A(6,6) = (—4,0) , B(—4,3) = (6,3) ,C(6,3) = (—4,3)
S g o]Fs}od
71E8E ALt e S0 B2 HaAAPHG ol




20. x9f gtel 5014 00l5

ot o, oty = 5x o] gh2?
® 0<y<5 ® -5<y<0 ® -10<y<5

@ -15<y<0 @—255y50




21. thg 2emelA T A A, B yAHEE Tsto] Fofelel,

yl\

D
1
1

2a, a =2, y = 2x°|t}.

ZE7F -30|BER yHEE 2x (-3)
6 + (=6) = 0°]tt.

JEE GEHO|ER y = axo]2 A (2,4) 5 AHER 4 =

HAY xFHEIF30]BR yHFL2x3 =601, ABY x

_6oltt. webA e




22. A A(-9, a) o thske] Aol thoto] i
A ul, b-a 9 3 Fotoler,

cCh "
| —

>
|> HMeb: 13

oH- =

o

T & A, B7F 9ol diste] dieolmz
a=-4, b=09 ot}
S b-—a=9-(-4) =13




AABC ] Al A o] 2tm7t 742 A3, 2), B(3, 6), C(=2, 0) < o,

23.
AABC 9] Ho]&=?

@ 5 @10 ® 13 @ 20 ® 40
A3, 2), B(3, 6), C(-2, 0)= ZEHH| el o3
2t

yl\ B
6
Wi
/
)4
/| A
cLT N
=2 [0 3 [z
AABC £ AB £ ©¥ o2 51l 0|7t 5 91 4ztgolnh
(AABC ©] Yo])= % X 5x4 =10




24.

@ o0 -1, -2 ® 1,2

gsgkol 1, 2, 3 4 o, x 9 gh2?

-2, =3 ®)o, 1, 2

x+1=1 .. x=0
x+1=2 . .x=1
x+1=3 . x=2

wabA v o] g2 0,1,20]ch




03Ty

2 op 2efm 912) 1ol

@ (-2,-6) @ (-1,-12)
@ (2,6) @(3,3)

ofd 727

@ (1,12)

%2 _ 402 E (3,4)F Adt




26. EFEH Yol Al H A(3,5),B(-3,1),C(0,-1) 2 %<2 AABC 2]
wol=?

o] §ol)-(aABCE 23] o

- AABC 9] H o]

:6x6—(1x2x3>—<1x3x6)—(1><4x6) =36-24 =
2 2 2

12




y=2x-181 &% £7} ik ol W, f(£(2) €] 327
@ 2 ® 3 @1 @)

=2%x2-1=3

2))=f3)=5




28. g IZAA O, Oe HEHE o9 yA

Ag Aoz 78 AL

1
C)y-——x,y—-§x
@ = X, = —-—

y xly 31x
@y=-—y=x
by 2

1
@y=—,y=2x
X

«i)y::—x,y::Sx
D

~@

---13

I
ook - - -

Qo

pof = - - — -

9 9o 2= A 2,4 A
© o 2Hz= Al 1,3 A

et G2 y = -x, 02

S Aus AR 2T y = bx

o|11 A (-3,3) 2 AUER 3=-3p, b=-1 O[T}

wHE AvtE AulE 2T y = ax

ol1L A (2,6) & AUER 6 = 2a, a =3 °|T}.

y = 3x °|th.




Q y:;
© y=-2x
4
© y=-3
® y=2x
@ R x gkoll gty gto] 4 -1 o]t

@ 174 @27H ® 371 @ 47 ® 571

B

y=ax(a20)%y=2(a#0) NN a<0d ), A2 4AEH
X

& AGER y= - oy = —ox b A3 AREE AL g




wull
N

ol

|
|
<
ul mu
)
A A

A= 60(x-

o

=

A

=l

1.

9

40xm ©]a1, Fo]

of ghdey

40x = 60(x — 10)
~20x = 600

x =30




31. FL=900¢, 5= 700 ¥2 7HA AL
A A HEY F59

ojwf, -5 2 M| F=

roh

@ 900 = 2(700 - x)

@ 900 — x = 1400
® 900x = 1400x

@ 900 — 2x = 700 — x
(@)900 — x = 2(700 — x)




32. T2 5 x of TSF AxpAQ1 ALY

@x2—2—(2x—7) @g+(_5)

@ —x2—4x-11+4x @ 0-x2—x+3+x

©) lXQ - x—0.7x*
O
S5

@ x%-2-(2x-7) — ©|ZA]
@ &4 (-5) » x7 £mef 917] T2 AR}Ae] ol

® —x? — dx — 11 + 4x - O A}A]
@ 0-x2 - x+3+x > AeshA At

® %xQ —x— 0722 =07x2 - 0.7x2 — x = —x —» A} o]},




2 1
AA S (2r+1)+6 = Jx - T — & Fofeh
> =
> BE v -2

9
2 1 2x+5

5(2x+1)+6=§x— 3
ol 62 FtH
4(2x+1)+36=3x-2(2x+5)
8x+4+36=3x—-4x-10
9x = -50

50

SoX ==

9




34. A 2x-6 =145 F7] fl5l 5412 B2 Ta
°lth..E o83

Flet. old, ¢ of ez Ao

® -6 @ -3 ®

N | =

@ 3 3)6

2x—6=14
2x-6+6=14+6
=G 6 & Hd




35. A=5x-2 B=-3x-5C=-x+3% W, A-2{B-3(B+C)}
€ x E AR A o2 HErefet
> =
> EE -13x-4

A-2{B-3(B+C)} =A-2(-2B-3C)
=A+4B+6C
=5x—2+4(-3x-5)+6(-x+3)
=5x—2-12x—-20-6x+ 18

=-13x-4




36. a=-2 b=3 Ul %7 - - ©| k& P}

4 20 16 28 31
©3 @-3 93 @? © 3
8 8
2——: — 2_
2a° = 2 =2x (2 = g
8
=2%x4 - —
(-6)
4 28
=8t3=73




x & 75171

’

SH
=

= x g

@ x+2x=36

@ x+(x+2)=36

36

@(x—?)—i—x

36

@ x+(x+1)

® xx2x=36




38.

7o del 56§l HEol olAHE WX SA B groem Gt
o 5 ol 9k 4 qli oAk} 2 Wol ghe & gl oAt gk,
2 744 S FAA 20 AR AT S Tk Sk, LE S
Oroew 5 ol he 4 gl oA} Holw ¥ A Wag 5

5 o] g2 = & Y AEE x ekl 5fH 2 o] S
= e A9 e+ (20 - x) W7 H

5x + 2(20 — x) = 56, 5x + 40 — 2x = 56

16

- o] g

3 ] LE]-'

570] ¢ &= Q& oAUt 5 A glow
5x+2(20 — x) = 5 x5 +2(20 - 5) = 55 (F) 0] &L 5 UL,
671 olew™

5x—+2(20 —x) = 5x 6+ 2(20 - 6) = 58 () o] &S 5 Ut
5 Tk gk 21217t 5 7l Qo g o] ¢hA] Bt 6 Al o H
AR o} okS 4 9lomg A%t 6 /|7t Dasich

TX=




39.

@aiQ @ a+3 ® az-2
@ a+-3 ®a+0

+3 = ax-10°] x o tigt AT 4] =71 AT

2x—ax+3+1=0
(2-a)x+4=0
QAP Alo] Hel®, 2 - a %0 ololof SR a £ 2




40.

@ -3(x+2)=4
© x+3=2x-4

@ x+3=2x-4

© -2(x-3)=0

® x-2=-3x+10

v V. v V¥
0
m oo
©

0
it
®

©
B
i
[
e [\
w
3
[
A=
o
i

0




41, xofl B DA A 2(7 - 2x) = 3a 9] et a 9] Fro] BF AAS> A
o, a 9 g2 F-shofet.

> &

> HE: a=2

—4x=3a-14
14 — 3a
Ty
<7} AFA%01 2R 14 - 30’ 42] Hj40]ofof e},
mebA g = 24 o, x = 25 REERTh

X




